

## СЕМЬЯ КАК ГЛАВНАЯ ЖИЗНЕННАЯ ЦЕННОСТЬ

У всех людей разные жизненные ценности. Кто-то считает, что на первом месте должны быть карьера, деньги, друзья, вещи. Но это мнение не бывает однозначным и окончательным. Человек взрослеет, становится мудрым, и со временем меняет свои жизненные ориентиры. Что было на первом плане, уходит на ( \_\_1\_\_ ), а что было на последнем, внезапно оказывается на первом.

Как правило, в чем бы ни искал человек смысла жизни, со временем он понимает: самая главная жизненная ценность — семья. Никакие деньги, вещи и даже хорошая работа не сравнятся с семьей. Только родные и любимые люди, улыбка на их лицах, общение с ними способны принести нам истинную радость и счастье. Только дома мы можем показывать свое настоящее лицо и эмоции, не боимся быть слабыми. И все потому, что знаем, что никогда не будем высмеяны, а наоборот, получим моральную поддержку и дельные советы. И тогда не страшны никакие проблемы, потому что человек понимает, что он не один в этом непростом мире.

Именно от отношений, которые сложены в семье, зависит успех в чем-либо. Поэтому необходимо заботиться о семейном благе. Для этого нужно стараться больше времени проводить вместе, общаться как можно чаще, стараться понимать друг друга, решать совместно какие-то наболевшие вопросы. Если будет гармония в семье, будет и успех во всем.

Автор текста считает, что

- 1) в кругу родных человек боится показаться слабыми
- 2) отношение к жизни у людей одинаковое
- 3) самое главное для человека – хорошая работа
- 4) в семье человек может проявить свои эмоции
- 5) с возрастом жизненные ценности у людей не меняются